

PROCES VERBAL
Încheiat astăzi, 14,07,2023
privind desfășurarea probei SCRISE la concursul organizat
pentru ocuparea postului vacant de CONSILIER JURIDIC

Comisia de concurs, numită prin Decizia nr. 191/27,06,2023, s-a întrunit în data de 14,07,2023 la ora 10:00, în vederea stabilirii subiectelor și baremelor la proba scrisă a concursului.

Membrii comisiei au predat/nu au predat către secretarul comisiei variantele de subiecte elaborate, împreună cu rezolvările și baremele de corectare.

Comisia de concurs a stabilit 2 variante a câte 20 subiecte. Fiecare variantă a fost semnată de membrii comisiei, apoi introdusă în plic, sigilată și ștampilată. La ora 10:00 comisia de concurs a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei scrise și a făcut apelul nominal al candidaților, respectiv a verificat identitatea candidaților pe baza cărții de identitate.

S-a constatat ca:

- totii candidatii au fost prezenti si au facut dovada identitatii
 la efectuarea apelului nominal au lipsit candidatii:
 la efectuarea apelului nominal nu au putut face dovada identitatii urmatorii candidati

Comisia a invitat candidatul i sa extraga, la alegere, unul din cele 2 plicuri sigilate continand subiectele de concurs pregatite de membrii comisiei pentru desfasurarea probei scrise. Dupa deschiderea plicului, comisia a constatat ca varianta aleasa aleator a fost varianta nr. 2.

În urma stabilirii variantei de subiecte, secretarul comisiei de concurs a înmănat candidaților o copie xerox a variantei de subiect, în vederea redactării lucrării scrise. La ora 10:05 comisia de concurs a comunicat candidaților că timpul de realizare a lucrării este de 2 ore.

În urma desfășurării probei scrise, candidatul este declarat admis de către comisia de concurs, numai dacă obține un punctaj de minimum:

- 50 de puncte (pentru funcții de execuție);
- 70 de puncte (pentru funcții de conducere).

Comisia de concurs a procedat la corectarea lucrării scrise, conform baremului și a stabilit acordarea următorului punctaj:

Nr. Crt.	ID candidat	Punctaj probă scrisă	ADMIS/ RESPINS
1.	10971/11,07,2023	80 puncte	ADMIS

Deoarece exista un singur candidat declarat admis, Presedintele de comisie a propus membrilor ca etapa urmatoare a concursului – Interviu sa se desfasoare in aceeasi zi.Comisia a fost de acord in unanimitate. Secretarul comisiei a comunicat candidatului propunerea Comisiei. Candidatul a fost de acord cu propunerea de a sustine interviul in data de 14,07,2023.

Intocmit,
Secretar comisie, Rasanu Gabriela